


OKCnabl — 3TO CIIOXHbLIe
BellecTBa, cocTosuiue n3

ABY X JJ1IieMeHTOB, OAWUH U3
.. KOTOPbLIX KNCJTOPO/L.



Knaccugukayusi oxcuooes

OCHOBHbIE
KucnotHble

AMmdoTepHble



TunnyHble peakUnn oKkcnaoB

OcHoBHOM okcua + BoAa = OCHOBaHue

CaO + H20 = Ca(OH):

Li2O + H20 = 2LiOH

Kucnora + ocHOBHOM oKcua = conb + Boaa
CuO + 2 HCL = CuCL, +H,0O

CuO + 2H* =H,0 + Cu*+

OcHOBHOM oKcuA + KUCINOTHBLIU OKCUA = COonNnb
Ca0O + CO2= CaCO0Os3
3Ca0 + P20s5= Cas(POa)2

KncnortHbin okcua + Boaa = KUcrnora

CO2 + H20 = H2CO3

P20s5 + 3H20 = 2H3PO4

KncnotHbIN oKkcupg + ocHOBaHue = cosnb + BoAa
CO2 + 2NaOH = Na2COs + H20

P20s5 + 6NaOH = 2NasPOs + 3H20



NMPOBEPb CEBA

1.Popmyna KMCNOTHOro okcuAaa - 3To:

a) NaOH B) CuCL,
6) HCL ) SO,
2. Jllakmyc B pacTBope, nony4eHHOM Npu B3aumoaenucTBum okcuaa cepsi (IV) c
BOAOM:
a) CUHUN B) bnoneToBbIN
6) KpacHbIn ) ManMHOBBLIN

3. Okcup yrnepopa ( IV) BaanmogencrByer c:
a) okemag marHma  B) okeua dooccopa
6) okcng yrnepoga r) cepa
4. Okeup KpemHus (IV) He B3aumMoaencTByeT C :
a) antoMnHueMm B) BO4OW
6) xxenesom I UMHKOM
5. ®opMyria OCHOBHOIo oKkcuaa — 3To:
a) CO2 B) P20s
6) BaO r) N20s
6. [Napa BewecTB He B3aUMOAEUCTBYHOLMUX APYr C APYrOM:
a) H,S0, u SiO, B) CaO u CO2
6) CO2 uNa,O r) Ca(OH)2u COz2
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